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08 Μαρτίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τους Υπουργούς: 1. Δικαιοσύνης κ. Κ. Τσιάρα 

     2. Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Κ. Χατζηδάκη 

 

 

ΘΕΜΑ: ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΩΝ  

  

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί, 

 

Η λειτουργία των κτηματολογικών γραφείων ανά την επικράτεια οδηγεί στην 

προβλεπόμενη σταδιακή κατάργηση των υποθηκοφυλακείων. Η πορεία είναι 

προδιαγεγραμμένη και θα οδηγήσει την κτηματογράφηση της χώρας σε νέα βάση 

που θα ανταποκρίνεται στη σύγχρονη εποχή. Η διαδικασία αυτή μετάβασης είναι 

δυναμική και ζωντανή.  

 

Σε πολλές περιοχές της χώρας τα υποθηκοφυλακεία, που εξακολουθούν να 

λειτουργούν, παρουσιάζουν σοβαρές ελλείψεις σε προσωπικό με αποτέλεσμα τον  

μεγάλο αριθμό εκκρεμών υποθέσεων. Η υποστήριξη των υποθηκοφυλακείων και η  

ενίσχυση της έντασης των παρεχόμενων από αυτά υπηρεσιών αποτελούν ουσιώδη 

ζητήματα.  

 

Οι σοβαρές καθυστερήσεις, που οφείλονται κατά βάση στην έλλειψη προσωπικού, 

αποτελούν μια πραγματικότητα που χρήζει αντιμετώπισης.  Η συνδρομή του Ο.Α.Ε.Δ. 

προς αυτή την κατεύθυνση θα μπορούσε να είναι σημαντική με την εκπόνηση ενός 

ειδικού προγράμματος  δώδεκα (12) ή δεκαοκτώ (18) μηνών για την απασχόληση 

νέων επιστημόνων, δικηγόρων, που λόγω ειδικότητας θα μπορούσαν να είναι άμεσα 

παραγωγικοί,  με σκοπό να συνδράμουν στη φάση της διεκπεραίωσης σημαντικών  

ενεργειών όπως μεταγραφή, παραλαβή, σύνταξη και χορήγηση πιστοποιητικών. 

 

Με γνώμονα την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών, την μείωση των 

καθυστερήσεων, την ποιοτική αναβάθμιση της σχέσης του κράτους με τον πολίτη και 

λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί 

 

1.  Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε ώστε να λυθεί το πρόβλημα 

υποστελέχωσης των υποθηκοφυλακείων; 

 

2. Προτίθεστε να σχεδιάσετε και να υλοποιήσετε ένα ορισμένου χρόνου 

πρόγραμμα απασχόλησης νέων δικηγόρων με σκοπό την αποσυμφόρηση των 

υποθηκοφυλακείων;  

 

 

Με εκτίμηση 

Η ερωτώσα βουλευτής  

 

 

 

 

Μαρία-Αλεξάνδρα Κεφάλα 




